Медовый Спас

Август - самый щедрый, теплый, вкусный летний праздник. Природа щедро одаряет нас всем необходимым для здоровья! И православными праздниками богат август! Мы должны много знать об их значении. Гостем стал наш большой друг Священнослужитель Храма «В честь иконы Всех скорбящих Радость» отец Роман. Он интересно рассказал об история праздника, продемонстрировал видео –материал, ответил на вопросы наших посетителей. Завершилось мероприятие угощением медом и выпечкой национальной русской кухни.











